



台灣拿撒勒人會神學院代禱信

求你指教我們怎樣數算自己的日子，好叫我們得著智慧的心。耶和華啊，我們要等到幾時呢？求你轉回，憐憫你的僕人們。求你使我們早早飽得你的慈愛，好叫我們一生一是歡呼喜樂。(詩 90:12~14)

各位主內肢體平安：

忙碌的日子似乎過得特別快，不知不覺又是新的一年。這幾天回首過往的一年，想起摩西的詩歌，對於神的帶領特別有感觸。還記得去年九月新學年開始時，我的心中真是百感交集，看到拿會的發展需要，又面對拿神的經營困境，新學年開始卻沒有新生加入，少數的同工和原本的舊生就如同堅守四行倉庫一般，一如往常地盡自己的本分，同時盼望神聽到我們的苦情。

面對諸多困難，我們除了禱告，還是禱告，每週一次的視訊禱告會，成為我們從新得力的重要契機。每次在禱告會中，我們總是向神祈求，請神眷顧祂自己啟動的神學院，每一名同工都是來服侍祂的，每一名學生都是祂呼召來接受裝備的，我們在祂面前只能盡力做到「忠心」。

掌管一切的耶和華終究垂聽了我們的禱告，在這個學期結束前，學校新推動的「教學中心」方案有了初熟的果子，古樓教會共有 29 名同工將從二月份新學期開始成為拿神的全修生。我們特別感謝高春滿牧師的支持與鼓勵，在高牧師的帶動下，古樓教會的弟兄姊妹真的是有一股研讀聖經的熱情，高牧師進一步將這股熱情轉為進入拿神接受裝備的動力。我們為此感恩，也求神賜福古樓教會和即將成為全修生的同工們更豐富經歷神的恩典。

從沒有新生到突然增加 29 名新生，我們真是好像做夢的人，真的要向神感恩，更要求神指教我們如何在每天的生活與工作中仰望祂。除了古樓教會確定 29 名新生外，神更從遙遠的日本呼召祂的工人來接受裝備。上個月接到西塔浸信會陳美萃牧師詢問拿神的授課狀況，感謝本校老師李慎政牧師極力向陳牧師推薦拿神。陳美萃牧師了解拿神的授課情形後，隨即決定鼓勵西塔浸信會在日本建立的新橋浸信會(New Bridge Baptist Church)同工，以視訊方式參加拿神的課程。

我們如今彷彿看見一塊巴掌大的雲，接下來我們熱切期待神賜下更多的恩典與機會。我們堅定地相信，當我們在神面前謙卑，按祂旨意而行的時候，我們必定從神得到豐富恩典，只怕我們的心或偏於邪、偏行己路，若是如此，我們將會失去一切。

除了學生人數增加外，神也在財務方面開始供應我們的需要，雖然去年的收入仍不敷支出。但是從損益表來看，2022 年的收入和支出都

多於 2021 年，但是 2022 年的虧損卻少於 2021 年，去年的虧損比前年減少了 15.34%。雖然拿神至今仍然入不敷出，但是我卻看到神開始供應拿神財務的需要，我相信神已垂聽我們的禱告，並會繼續眷顧祂的神學院，我作為祂的僕人，必須要做的就是藉著禱告、祈求和感謝，把所需要的告訴祂

這個學期將在本月 10 日舉行結業禮拜後正式結束，緊接著就要準備新學期開課，同時規劃新學年的招生宣傳，我們期望有更多教會看見拿神的用心和異象，並且支持拿神，鼓勵弟兄姊妹接受裝備。

以下是需要大家代禱的事項：

1. 為拿神下學期開始的「教學中心」和校本部的配搭順利禱告，求神讓授課老師有足夠的體力和智慧教導神的話語；不同地區的學生都有學習的熱情，良好的學習效果。
2. 為院長與神學院董事拜訪教會與其他宗派的行程禱告，求神賜給我們智慧與口才，將拿神的異象和神的恩典傳講出去。
3. 為拿神的財務需要禱告，目前拿神的經費仍需仰賴地區總會的協助，求神更豐富供應拿神的經費需要，讓今年的財務缺口繼續減小。
4. 為拿神的師資禱告，目前限於經費，拿神還沒有專任老師，期望在兩年內有足夠的經費可以聘請專任老師。

以馬內利

台灣拿撒勒人會神學院院長

王乃純

2023.1.6